

Соб. культура. - 1989.

В ФОНД

25 февр. 84

ПОСТРАДАВШИМ

Днями возрождения Ленинградского драматического театра имени А. Мравина стали гастроли армянской группы, завершившиеся в столице Грузии.

Впервые после разрушительного землетрясения армянские артисты, оставшиеся без своего театра, вышли на сцену в братской республике, показав спектакль «Семья преступника». Постановку осуществлял народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Х. Абрамян, который исполняет главную роль в спектакле.

Гостей принимал Академический театр имени Руставели, любезно предоставивший им свое помещение, весь технический и обслуживающий персонал. И это вовсе не «театральный жест», а душевная потребность, искреннее желание протянуть руку помощи коллегам, попавшим в беду, помочь им вновь обрести себя, уверовать в свои силы, поддержать духовно.

— Мы приехали не только на гастроли, но и для того, чтобы выразить грузинскому народу свою сердечную признательность, меру которой не выразить словами, — говорит Х. Абрамян. — Трагическое землетрясение наглядно показало, что такое подлинный интернационализм.

Весь сбор от спектаклей, которые шли с неизменным аншлагом, перечислен в фонд помощи пострадавшим от землетрясения в Армении.

(ТАСС).

ТВИАНСИ.